



Адрес	Б.Трехсвятительский пер., 1-3/12, стр. 8 Россия, 109028, Москва
Телефон	+7 (495) 917-2337
Факс	+7 (495) 917-3755
E-mail	mmedia@rnmc.ru
Internet	www.rnmc.ru

Государственное научное учреждение "Республиканский мультимедиа центр" (РМЦ) - специализированная организация Федерального Агентства по образованию Министерства образования и науки Российской Федерации. Основная задача РМЦ - создание пилотных образцов электронных изданий и ресурсов для образования, объединяющих последние достижения информатики и вычислительной техники с результатами научно-педагогических исследований в области компьютерных технологий обучения. Целевая установка РМЦ - создание пилотных образцов электронных изданий и ресурсов для образования, объединяющих последние достижения информатики и вычислительной техники с результатами научно-педагогических исследований в области компьютерных технологий обучения. Центр проводит широкие научные, научно-методические и экспериментальные исследования, определяющие концептуальные основы создания и применения образовательных электронных изданий и ресурсов в рамках программ информатизации образования и построения информационного общества в России. Деятельность РМЦ охватывает разработку образовательных, презентационных, развлекательных продуктов на CD-ROM, DVD и CD-card, мультимедиа в Internet, интерактивное телевидение.

Продукты

Русский с самого начала

Диск предназначен для изучения русского языка как иностранного; базовые языки:

немецкий; английский; французский. Освоив этот курс, Вы сможете общаться на русском языке. Диск также окажет неоценимую помощь преподавателю. Впервые педагоги русского языка воплотили свою мечту - мультимедиа продукт полностью подчинён методологическим задачам обучения. Курс основан на методике изучения русского языка, разработанной в Центре Международного образования Московского государственного университета имени Ломоносова. Эффективность ее подтверждена 40-летним опытом обучения русскому языку иностранных студентов из 100 стран мира. С помощью этой современной эффективной методики каждый пользователь имеет возможность выбрать удобный для себя вариант обучения. Курс отличается высоким уровнем интерактивности. На всех этапах Вам помогают компьютерные персонажи. "Русский с самого начала" активно вовлекает пользователя в процесс обучения, не оставляя равнодушным даже случайного зрителя. Курс содержит 5 разделов: Фонетика, Грамматика, Ситуации общения, Аудирование и Чтение, а также знакомит пользователя с основными параметрами русской языковой системы. Объем предложенного материала соответствует 100-120 часам занятий с преподавателем. Средствами мультимедиа реализованы этапы тренинга, тестирования и контроля с комментариями на русском, английском, немецком или французском языке по выбору пользователя. И всё это в яркой и выразительной форме мультимедиа: * словарь - 2200 слов; * 1,5 часа речи, караоке; * 45 минут музыки; * 20 минут цифрового видео; * 50 страниц текста; * 168 анимаций. Содержание курса по учебным разделам: Вводно-фонетический курс: * звуки, буквы, алфавит; * слоги с караоке, упражнения на закрепление, пение слогов с караоке; * слова (ввод с графическим образом, ритмическая гимнастика); * фразы (ввод по ситуации, интонационная гимнастика); * обобщение по гласным и согласным буквам; * 5 русских народных, советских и современных песен с караоке. Словарь: * Текстовый озвученный словарь, 2200 лексических единиц с переводом на 3-и языка. * Мультимедиа тематический словарь - 700 лексических единиц со звуком, переводом и графическим образом слова (картинка или анимация). Грамматика: * Имя существительное; * Имя прилагательное; * Местоимение; * Глагол; * Наречие; * Синтаксис. Ситуации общения и аудирование: * 26 видео сюжетов по темам: аэропорт, знакомство, гостиница, магазин, город, ресторан. * 8 аудио сюжетов с тестами по темам : аэропорт, знакомство, гостиница, магазин, город, ресторан. * Два режима работы: о пошаговое изучение диалогов с текстом речи персонажей и караоке; о закрепление изученного материала при последовательном просмотре диалогов в естественном темпе речи. После освоения курса диск может быть полезен как словарь, разговорник и справочник по русскому языку на все случаи жизни. * Гриф Федерального экспертного совета по учебным электронным изданиям: "Рекомендовано Министерством образования РФ в качестве учебного пособия для студентов высших учебных заведений, обучающихся по специальности "Русский язык как иностранный". * Рекомендован в качестве учебного пособия Обществом любителей российской словесности Издание предназначено для англоязычных, франкоязычных и немецкоязычных пользователей.